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Raport de evaluare externă de progres 

 
 

Instituția organizatoare de studii universitare de doctorat (IOSUD): Universitatea De Medicină, 

Farmacie, Ştiinţe Şi Tehnologie ”George Emil Palade” Din Târgu Mureş 

Școala / Școlile universitare de doctorat: Şcoala Doctorală de Litere, Ştiinţe Umaniste şi Aplicate, 

domeniul de studii universitare de doctorat Administrarea Afacerilor 
 

I. Introducere1 
 Prezentul raport de evaluare externă este elaborat în conformitate cu Ghidul pentru 

desfășurarea procesului de evaluare periodică a domeniilor de studii universitare de doctorat și cu 

prevederile Ordinului Ministerului Educației Nr. 3651/2021 din 12.04.2021 (Monitorul Oficial Nr. 

414/20.04.2021) privind aprobarea Metodologiei de evaluare a studiilor universitare de doctorat 

şi a sistemelor de criterii, standarde şi indicatori de performanță utilizați în evaluare și are în vedere 

evaluarea progresului înregistrat în domeniului studiilor universitare de doctorat ADMINISTRAREA 

AFACERILOR, din cadrul Școlii Doctorale de Litere, Ştiinţe Umaniste şi Aplicate, IOSUD 

Universitatea De Medicină, Farmacie, Ştiinţe Şi Tehnologie ”George Emil Palade” Din Târgu Mureş 

Raportul  a fost întocmit de către următoarea comisie numită de către Consiliul ARACIS: 

1. Prof. univ. dr. Popa Ion 

2. Enescu Adrian Gabriel 

3. Alecsa Sorin 

- detalii despre școala doctorală/școlile doctorale din care face parte domeniul de studii 

doctorale evaluat (număr de conducători de doctorat, număr de studenți, context 

instituțional, scurt istoric etc.); 

 

Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu 

Mureș (UMFST G.E. Palade Târgu Mureș) este o instituție de învățământ superior şi de cercetare, 

multiculturală, cu învățământ în limbile română, maghiară și engleză. UMFST G.E. Palade Târgu 

Mureș, integrată în sistemul național de învățământ superior, asigură pregătirea universitară și 

postuniversitară, cercetarea științifică și cooperarea națională și internațională. 

UMFST G.E. Palade Târgu Mureș este o universitate cu un ritm de dezvoltare dinamic, cu 

mecanisme manageriale funcționale, eficiente, flexibile și cu o puternică stabilitate administrativă. 

Managementul strategic al universității este asigurat de Rector, Prorectori, Decani, directori de 

departament, precum și prin structuri de conducere colectivă: Senatul Universităţii; Consiliul de 

Administraţie; Consiliul Facultăţii; Consiliul Departamentului; Consiliul Studiilor Universitare de 

Doctorat; Consiliile Școlilor Doctorale. 

UMFST G.E. Palade Târgu Mureș are (Organigrama UMFST GE Palade - 

https://www.umfst.ro/fileadmin/documente_oficiale/regulamente/UMFST-REG-03.pdf) aprobată 

de către Senatul Universității, care răspunde misiunii universității, aceea de a genera și transfera 

cunoaștere către societate.  

Structurile interne de conducere sunt direct responsabile de stabilirea obiectivelor anuale 

în concordanță cu planul strategic. Universitatea are un plan strategic pe termen lung (Restart-IQ 

- https://www.umfst.ro/fileadmin/documente_oficiale/Plan_Strategic_2024-2029.pdf), pus în 

aplicare prin activitățile cuprinse în planurile operaționale anuale (Plan operațional 2025 - 

 
1 De fiecare dată când este aplicabil, informațiile vor fi prezentate și în funcție de gen. 

https://www.umfst.ro/fileadmin/documente_oficiale/regulamente/UMFST-REG-03.pdf
https://www.umfst.ro/fileadmin/documente_oficiale/regulamente/UMFST-REG-03.pdf
https://www.umfst.ro/fileadmin/documente_oficiale/Plan_Strategic_2024-2029.pdf
https://umfst.ro/fileadmin/documente_oficiale/2025/Plan_Operational_UMFST_2025.pdf
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https://umfst.ro/fileadmin/documente_oficiale/2025/Plan_Operational_UMFST_2025.pdf),  acțiuni 

de susținere pentru dezvoltarea programelor de studii și infrastructurii cu scopul promovării 

excelenței în educație și calitate. Prin intermediul comisiilor sale de specialitate, Senatul 

Universității controlează activitatea conducerii executive a universității și a Consiliului de 

administrație. 

IOSUD UMFST “G.E. Palade” Târgu Mureș organizează și coordonează programe 

doctorale de tip științific, cu durata de 4 ani, la forma de învățământ cu frecvență. 

Organizarea studiilor universitare de doctorat se realizează prin intermediul Şcolii Doctorale 

de Litere, Științe Umaniste și Aplicate (SDLS) constituită pe cinci domenii de activitate şi cercetare: 

Filologie, Istorie, Inginerie și Management, Informatică și Administrarea Afacerilor.  

Organigrama IOSUD poate fi vizualizată pe site-ul oficial al UMFST G.E. Palade Târgu  

Mureș Organigrama IOSUD - https://umfst.ro/info-studenti/studii/doctorat/i-o-s-u-d/.  

La data 01 februarie 2026, Școala Doctorală de Litere, Științe Umaniste și Aplicate 

gestionează 5 domenii de doctorat, având 23 de conducători de doctorat, dintre care 14 titulari 

pe perioadă nedeterminată în cadrul UMFST ”G.E. Palade” Târgu Mureş: 

• Filologie – 6 conducători de doctorat, din care 3 titulari pe perioadă nedeterminată, 3 

asociaţi. 

• Istorie – 6 conducători de doctorat, din care 3 titulari pe perioadă nedeterminată, 3 asociaţi. 

• Inginerie și Management - 3 conducători de doctorat care sunt toți titulari pe perioadă 

nedeterminată în cadrul UMFST G.E. Palade Târgu  Mureş,  

• Informatică – 4 conducători de doctorat, din care 3 titulari pe perioadă nedeterminată în 

cadrul UMFST Târgu Mureş și 1 profesor afiliat din alt centru universitar, 

• Administrarea afacerilor – 4 conducători de doctorat care sunt toți titulari pe perioadă 

nedeterminată în cadrul UMFST G.E. Palade Târgu  Mureş. Conducători de doctorat - 

https://umfst.ro/info-studenti/studii/doctorat/scoala-doctorala-de-litere-stiinte-umaniste-si-

aplicate/conducatori-de-doctorat/ 

În cadrul Școlii Doctorale de Litere, Științe Umaniste și Aplicate există un climat academic 

orientat spre cercetare, demonstrat prin granturile și contractele de cercetare derulate, publicațiile 

științifice realizate și activitățile de transfer tehnologic, concretizate inclusiv prin consultanță 

acordată instituțiilor publice și private și participarea în structuri științifice naționale și 

internaționale. 

În domeniile aferente Școlii Doctorale de Litere, Științe Umaniste și Aplicate sunt editate 

reviste științifice indexate în baze de date internaționale, respectiv: 

• Acta Marisiensis. Seria Philologia (AMP) - https://actaphilologia.umfst.ro/  

• Acta Marisiensis. Seria Historia (AMH) - https://actahistoria.umfst.ro/  

• Acta Marisiensis. Seria Technologica (AMSET) – https://amset.umfst.ro/  

• Acta Marisiensis. Seria Oeconomica (AMSO)– https://oeconomica.umfst.ro/  

https://umfst.ro/universitate/cercetare/publicatii-stiintifice/  

Activitatea de cercetare a conducătorilor de doctorat şi a doctoranzilor se desfăşoară în centre 

sau departamente de cercetare din cadrul Unităţii de Cercetare Științifică și Dezvoltare 

Tehnologică a UMFST  (https://umfst.ro/universitate/cercetare/unitatea-de-cercetare-stiintifica-si-

dezvoltare-tehnologica/) : 

• Centrul de Cercetări Filologice, Istorice şi Culturale – coordonator instituţional: Prof.univ.dr. 

Iulian Boldea. 

• Centrul de Cercetări în Ingineria Calităţii şi Fabricaţie Digitală – Director: Prof.univ.dr.ing. 

habil Liviu Moldovan 

• Centrul de Cercetare în Inteligenţa Artificială, Ştiinţa Datelor şi Inginerie Inteligentă – 

https://umfst.ro/fileadmin/documente_oficiale/2025/Plan_Operational_UMFST_2025.pdf
file:///C:/Users/Petrut/Downloads/Organigrama%20IOSUD
https://umfst.ro/info-studenti/studii/doctorat/i-o-s-u-d/
file:///C:/Users/Petrut/Downloads/Conducători%20de%20doctorat
https://umfst.ro/info-studenti/studii/doctorat/scoala-doctorala-de-litere-stiinte-umaniste-si-aplicate/conducatori-de-doctorat/
https://umfst.ro/info-studenti/studii/doctorat/scoala-doctorala-de-litere-stiinte-umaniste-si-aplicate/conducatori-de-doctorat/
https://actaphilologia.umfst.ro/
https://actahistoria.umfst.ro/
https://amset.umfst.ro/
https://oeconomica.umfst.ro/
https://umfst.ro/universitate/cercetare/publicatii-stiintifice/
https://umfst.ro/universitate/cercetare/unitatea-de-cercetare-stiintifica-si-dezvoltare-tehnologica/
https://umfst.ro/universitate/cercetare/unitatea-de-cercetare-stiintifica-si-dezvoltare-tehnologica/
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Director: Prof.univ.dr.ing. habil Iantovics Barna 

• Centrul de Cercetări în Economie, Afaceri și Drept, respectiv Departamentul de Cercetări 

Economice – Director: Prof.univ.dr. Manuela  Rozalia Gabor, 

https://www.umfst.ro/fileadmin/cercetare/CACMF/Prezentare_Dep_de_Cercetari_econom

ice.pdf, https://umfst.ro/universitate/cercetare/unitatea-de-cercetare-stiintifica-si-

dezvoltare-tehnologica/  

Consiliul SDLS este alcătuit din cadre didactice conducători de doctorat din cadrul UMFST 

G.E. Palade şi un membru onorific, având calitatea de academician Consiliul SDLSUA - 

https://umfst.ro/info-studenti/studii/doctorat/scoala-doctorala-de-litere-stiinte-umaniste-si-

aplicate/  

Şcoala Doctorală de Litere, Ştiinţe Umaniste şi Aplicate are drept misiune dezvoltarea unui 

mediu educațional și de cercetare performant, centrat pe progres tehnologic şi inovare, competitiv 

la nivel naţional şi internaţional, axat pe generarea cunoaşterii şi a transferului de cunoaștere, cu 

impact direct asupra creşterii performanţei științifice, a vizibilității și a rezultatelor cercetării 

specifice către mediul socio-economic și cultural. Totodată, în cadrul SDLS sunt promovate 

principiile deontologiei și eticii în cercetarea științifică, pentru formarea, dezvoltarea şi motivarea 

resursei umane. Coordonatorii domeniilor de doctorat din cadrul SDLS sunt: Prof. univ. dr. Iulian 

Boldea – domeniul Filologie; Prof. univ. dr. Giordano Altarozzi – domeniul Istorie; Prof. univ. dr. ing. 

habil. Liviu Moldovan – domeniul Inginerie şi Management; Prof.univ.dr. habil. Genge Bela – 

domeniul Informatică; Prof. univ. dr. Manuela-Rozalia Gabor – domeniul Administrarea Afacerilor. 

Domeniul de doctorat Administrarea Afacerilor funcţionează în cadrul Şcolii Doctorale de 

Litere, Ştiinţe Umaniste şi Aplicate şi dispune de personal calificat cu experiență pentru derularea 

programului de studii universitare de doctorat. Misiunea domeniului de doctorat în Administrarea 

Afacerilor este axată pe generarea de cunoștințe avansate, cercetare științifică de înaltă calitate 

și formarea de specialiști capabili să inoveze în managementul organizațional. Principalele direcții 

ale misiunii sunt: generarea de noi cunoştinţe, relevanţă practică, cercetare aplicativă, excelenţă 

academică, competenţe manageriale,  vizibilitate internaţională, transfer de cunoaştere şi 

stimularea spiritului antreprenorial. În cadrul domeniului de doctorat Administrarea Afacerilor 

există patru conducători de doctorat, care îndeplinesc în totalitate standardele minimale 

CNATDCU în vigoare.  

Domeniul de studii universitare de doctorat Administrarea Afacerilor cuprinde un program 

de pregătire bazat pe studii universitare avansate şi un program individual de cercetare ştiinţifică. 

Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate se desfăşoară în primul an de studii, 

conform planurilor de învăţământ aprobate de Senatul Universităţii. 

La începutul anului universitar 2025/2026, situația doctoranzilor în domeniul Administrarea 

afacerilor se prezintă astfel: 16 doctoranzi (admiși în 2024 și în 2025), din care 3 la buget, respectiv 

9 cu taxă finanțată din fondurile proprii ale universității. Lista doctoranzi_2024 și 2025- 

https://umfst.ro/fileadmin/doctorate/SD_LSUA/studenti-inmatriculati/doctoranzi_litere_2024.pdf, 

https://umfst.ro/fileadmin/doctorate/SD_LSUA/studenti-inmatriculati/doctoranzi_litere_2025.pdf 

Obiectivele domeniului de doctorat Administrarea Afacerilor 

Obiectivele generale ale domeniului de doctorat administrarea afacerilor, urmăresc să 

ofere un program de studii universitare doctorale de calitate, capabil să pregătească doctori 

economiști specialişti în administrarea afacerilor, cu un nivel de calificare adecvat exercitării 

profesiei şi inserţiei lor pe piaţa forţei de muncă. 

Obiective specifice: 

Obiective specifice ale profilului sunt  cele legate de asigurarea pregătirii complexe în domeniul 

administrarea afacerilor: 

https://www.umfst.ro/fileadmin/cercetare/CACMF/Prezentare_Dep_de_Cercetari_economice.pdf
https://www.umfst.ro/fileadmin/cercetare/CACMF/Prezentare_Dep_de_Cercetari_economice.pdf
https://umfst.ro/universitate/cercetare/unitatea-de-cercetare-stiintifica-si-dezvoltare-tehnologica/
https://umfst.ro/universitate/cercetare/unitatea-de-cercetare-stiintifica-si-dezvoltare-tehnologica/
file:///C:/Users/Petrut/Downloads/Consiliul%20SDLSUA
https://umfst.ro/info-studenti/studii/doctorat/scoala-doctorala-de-litere-stiinte-umaniste-si-aplicate/
https://umfst.ro/info-studenti/studii/doctorat/scoala-doctorala-de-litere-stiinte-umaniste-si-aplicate/
https://umfst.ro/info-studenti/studii/doctorat/scoala-doctorala-de-litere-stiinte-umaniste-si-aplicate/studenti-doctoranzi/lista-doctoranzilor/
https://umfst.ro/fileadmin/doctorate/SD_LSUA/studenti-inmatriculati/doctoranzi_litere_2024.pdf
https://umfst.ro/fileadmin/doctorate/SD_LSUA/studenti-inmatriculati/doctoranzi_litere_2025.pdf
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· Formarea de specialişti care să activeze în domeniul administrarea afacerilor (ca de 

exemplu comerț, turism, servicii, antreprenoriat, IMM-uri, inovare, etc.); 

· Aprofundarea pregătirii în domeniul de doctorat administrarea afacerilor prin studiul unor 

teme de mare actualitate în cercetarea fundamentală și aplicativă; 

· Dezvoltarea abilităților de cercetare aferente unei abordări creative în domeniul 

administrarea afacerilor, să dobândească o viziune de ansamblu al acestui domeniu; 

· Analiza, modelarea și validarea fenomenelor reale și să promoveze aplicarea în practică 

a rezultatelor cercetărilor efectuate; 

· Dobândirea corectă  a conceptelor și a terminologiei de specialitate abordate la nivel 

național și internațional aferente domeniului administrarea afacerilor; 

· Dezvoltarea capacității de analiză și sinteză a literaturii de specialitate din fluxul principal 

de publicații științifice naționale și internaționale; 

· Dezvoltarea competențelor transversale necesare pentru a desfășura activitate de 

cercetare eficientă într-o societate  în continuă schimbare pentru a face față provocărilor 

secolului XXI. 

II. Aprecieri asupra implementării recomandărilor formulate în cadrul REE  
În cadrul acestui capitol, se va prezenta modul de implementare a recomandărilor, precum și concluzii 

asupra măsurii în care acestea au fost implementate.  

 

 Ca urmare a vizitei ARACIS privind evaluarea IOSUD Universitatea De Medicină, Farmacie, 

Ştiinţe Şi Tehnologie ”George Emil Palade” Din Târgu Mureş și a domeniilor de studii universitare 

de doctorat din anul 2023, s-a întocmit raportul de evaluare externă și au fost evaluați indicatori 

de performanță, iar pentru toți acești indicatori s-a obținut calificativul îndeplinit. Conform 

Raportului întocmit de membrii echipei de experți evaluatori, pentru o parte din indicatori s-au făcut 

recomandări de îmbunătățire a performanțelor. 

 În ceea ce privește modificările substanțiale în perioada de la ultima procedură de evaluare 

externă (2023), lista conducătorilor de doctorat s-a extins cu Prof. dr. habil. Mihaela Kardos, cadru 

didactic titular pe perioadă nedeterminată la UMFST ”G.E. Palade” Târgu  Mureş, abilitată în martie 

2024 la Universitatea ”Ștefan cel Mare” din Suceava. 

 Pentru indicatorii ce vizează domeniul Administrarea Afacerilor, unde s-au făcut 

recomandări de îmbunătățire, măsurile luate sunt detaliate în tabelul de mai jos:  

Astfel pentru indicatorul parțial îndeplinit 

C 3.1.2 Încurajarea conducătorilor de doctorat și a doctoranzilor pentru realizarea de teze de 

doctorat în cotutele internaţionale. Invitarea unor experţi internaţionali pentru prezentări în 

domeniul Administrarea Afacerilor, s-au luat următoarele măsuri: 

 

Indicator de 

performanță 

Recomandările Comisiei de Evaluare 

ARACIS 
Măsuri propuse Mod de îndeplinire 

A.3.1.2  

 

Identificarea continuă a capacității de 

abilitare pentru membri comunității 

academice și încurajarea acestora să 

facă demersurile necesare obținerii 

atestatului de abilitare 

 

Încurajarea cadrelor didactice de la 

FED care îndeplineasc condițiile 

minimale de abilitare în vederea 

elaborării tezei de abilitare.  

Realizat. 

UMFST ”G.E. Palade” Târgu Mureş 

încurajează continuu demersurile 

cadrelor didactice în vederea 

obținerii atestatului de abilitare, prin 

susținerea financiară a taxei de 

abilitare (suma care depășește 

3000 lei, taxa de abilitare a 

UMFST). A fost identificat un nou 
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conducător de doctorat în domeniul 

Administrarea afacerilor, Prof. univ. 

dr. habil. Mihaela Kardos, titular 

UMFST ”G.E. Palade” Târgu  

Mureş, care a obţinut abilitarea în 

martie 2024 la Universitatea ”Ștefan 

cel Mare” din Suceava și ulterior s-a 

afiliat la IOSUD-UMFST, fiind în 

prezent coordonatoare a 2 

doctoranzi în derulare. 

A.3.1.3  

 

Alegerea disciplinelor pentru fiecare 

doctorand trebuie să aibă în vedere 

specificul domeniului Administrarea 

Afacerilor, tema de cercetare aleasă și 

cunoștințele utile pentru elaborarea 

tezei de doctorat. 

Verificarea conform orarului 

cursurilor din semestrul I. 

Realizat.  

Disciplinele din programul de 

pregătire bazat pe studii 

universitare avansate aferente 

domeniului Administrarea Afacerilor 

sunt susținute de cadre didactice 

care au calitatea de conducător de 

doctorat. Pachetul de discipline 

asigură o pregătire interdisciplinară 

cu un profil larg şi diversificat, pe 

baza unui raport echilibrat între 

pregătirea fundamentală și de 

specialitate, economică, în 

concordanță cu obiectivele 

programului, în scopul obținerii unor 

competențe în concordanţă cu 

tema de cercetare aleasă de 

doctorand. 

A.3.2.1  

 

Identificarea continuă a realizărilor de 

performanță pentru conducătorii de 

doctorat, dar și pentru doctoranzii care 

au vizibilitate internațională. Depunerea 

unor eforturi suplimentare în vederea 

creșterii vizibilității internaționale a 

conducătorilor de doctorat și de 

atragere în cadrul domeniului 

Administrarea Afacerilor unor 

conducători cu o bună vizibilitate 

internațională. În viitor se recomandă 

menținerea acestui nivel de activități de 

publicare. 

Întocmirea Fișelor de autoevaluare 

confirmată de către conducătorii de 

doctorat. 

Realizat.  

Toți cei 4 coordonatori dețin 

standardele minime în vigoare, au o 

foarte bună vizibilitate 

internațională, nivelul fiind superior 

celui din momentul acreditării 

(număr mai mare de citări, articole 

Q1 și Q2 predominant, premieri, 

internaționalizarea prin alianța 

DIVERSE, calitatea de directori în 

cadrul unor proiecte naționale și 

internaționale). 

În fiecare an se solicită și se 

colectează Fișele de autoevaluare 

confirmată de la conducătorii de 

doctorat. Activitatea studenților 

doctoranzi este monitorizată prin 

verificarea îndeplinirii  Planului anual 

de cercetare pe AA. 

A.3.2.2  

 

Monitorizarea continuă a îndeplinirii 

standardelor minimale CNATDCU în 

vigoare pentru fiecare conducător de 

doctorat. 

Întocmirea Fișelor de autoevaluare 

confirmată de către conducătorii de 

doctorat. 

Realizat.  

Conform ultimelor raportări CNFIS 

(iulie 2025), toți cei 4 coordonatori 

îndeplineau și depășeau 

standardele minime în vigoare. De 



 

AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 
Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 
Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior – EQAR 

 

Pag. 6 din 8 
 

exemplu, Prof.univ. dr. Rozalia 

Gabor MR  = 50,607, conf. univ. dr. 

Flavia Oltean =  51,264, detalii 

oferite și la IP A 3.2.1. și linkuri 

ORCID și Google Scholar pentru 

fiecare coordonator:  

1.Prof. Manuela Rozalia GABOR  

· https://arena.umfst.ro/minimal

-standards?userId=69 

· https://orcid.org/0000-0003-

1025-869X  

· https://scholar.google.com/cit

ations?hl=ro&user=wOn6

bzMAAAAJ   

2.Prof. SZABO Zsuzsanna Katalin  

· https://orcid.org/0000-0003-

1205-480X  

· https://scholar.google.com/cit

ations?hl=ro&user=8qClu

n8AAAAJ  

3.Prof. Mihaela KARDOS   

· https://orcid.org/0000-0002-

3055-3891  

· https://scholar.google.com/cit

ations?user=38ESU_0AA

AAJ&hl=ro  

4.Conf. Flavia Dana OLTEAN 

· https://arena.umfst.ro/minimal

-standards?userId=76 

· https://orcid.org/0009-0009-

5080-6102  

· https://scholar.google.com/cit

ations?user=ejMyjT4AAA

AJ&hl=ro  

B.1.2.1  

 

Adaptarea criteriilor actuale de 

admitere la specificul domeniului AA  

Actualizarea paginii. Realizat.  

Admiterea la studiile universitare de 

doctorat în domeniul Filologie se 

realizează în conformitate cu 

procedura operațională privind 

procesul de admitere la studii 

universitare de doctorat, aplicabilă 

la nivelul I.O.S.U.D.–U.M.F.S.T. „G. 

E. Palade” Târgu Mureș.  

Concursul de admitere la doctorat 

are 4 componente: 

a) testul privind cunoașterea (nivel 

minim B2) a unei limbi străine de 

circulație internațională; 

b) proba practică – redactarea în 60 

de minute a unui rezumat/abstract 

științific complet în baza unor 

date/rezultate/informații obținute 

https://arena.umfst.ro/minimal-standards?userId=69
https://arena.umfst.ro/minimal-standards?userId=69
file:///D:/GRADATIE%20DE%20MERIT%202021/0000-0003-1025-869X
file:///D:/GRADATIE%20DE%20MERIT%202021/0000-0003-1025-869X
https://scholar.google.com/citations?hl=ro&user=wOn6bzMAAAAJ
https://scholar.google.com/citations?hl=ro&user=wOn6bzMAAAAJ
https://scholar.google.com/citations?hl=ro&user=wOn6bzMAAAAJ
https://orcid.org/0000-0003-1205-480X
https://orcid.org/0000-0003-1205-480X
https://scholar.google.com/citations?hl=ro&user=8qClun8AAAAJ
https://scholar.google.com/citations?hl=ro&user=8qClun8AAAAJ
https://scholar.google.com/citations?hl=ro&user=8qClun8AAAAJ
https://orcid.org/0000-0002-3055-3891
https://orcid.org/0000-0002-3055-3891
https://scholar.google.com/citations?user=38ESU_0AAAAJ&hl=ro
https://scholar.google.com/citations?user=38ESU_0AAAAJ&hl=ro
https://scholar.google.com/citations?user=38ESU_0AAAAJ&hl=ro
https://arena.umfst.ro/minimal-standards?userId=76
https://arena.umfst.ro/minimal-standards?userId=76
https://orcid.org/0009-0009-5080-6102
https://orcid.org/0009-0009-5080-6102
https://scholar.google.com/citations?user=ejMyjT4AAAAJ&hl=ro
https://scholar.google.com/citations?user=ejMyjT4AAAAJ&hl=ro
https://scholar.google.com/citations?user=ejMyjT4AAAAJ&hl=ro
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dintr-o lucrare științifică publicată 

anterior;  

c) proba orală – susţinerea unui 

interviu menit a evalua orientarea în 

domeniul de cercetare ales – 

Motivația intenției de cercetare 

doctorală (Statement of purpose);  

d) evaluarea activității profesionale 

și științifice în baza dosarului de 

înscriere și a dovezilor depuse.  

În cadrul procesului de admitere 

este obligatorie existența 

publicațiilor în domeniul 

administrarea afacerilor. (Procedura 

de admitere - https://umfst.ro/info-

studenti/studii/doctorat/scoala-

doctorala-de-litere-stiinte-umaniste-

si-aplicate/admitere-la-doctorat/).  

Conform Procedurii de admitere, 

art. 26 (3a), ”Pentru stimularea 

performanței științifice și a 

internaționalizării, punctajul obținut 

de candidat, prevăzut la alin. (2) 

poate fi augmentat prin: 

a. indicele Hirsch/echivalent al 

conducătorului de doctorat calculat 

in Web of Science - dacă acesta 

este mai mare de 10, se acordă 

câte un punct pentru fiecare unitate 

peste 10. Aceste puncte se adaugă 

la punctajul final individual obținut 

de candidat”. 

B.2.1.1  

 

Adaptarea și actualizarea permanentă 

a conținutului acestor discipline 

relevante pentru pregătirea în 

cercetarea științifică a doctoranzilor în 

domeniul Administrarea Afacerilor.  

Realizarea în cadrul disciplinelor din 

planul de învățământ propus a unor 

seminarii/cercetări pe probleme de 

metode de cercetare (calitative și 

cantitative) specifice domeniului 

Administrarea Afacerilor 
Actualizarea materialelor didactice. 

Realizat.  

Acest aspect se realizează de 

fiecare coordonator de disciplină și 

se urmărește prin Fișa disciplinei. 

Programul de pregătire bazat pe 

studii universitare avansate 

cuprinde 5 discipline relevante 

pentru domeniul Administrarea 

Afacerilor, 2 discipline se referă la 

”Metode și concepte ale statisticii în 

domeniul administrarea afacerilor” 

și ”Inferența și modelarea statistică 

a datelor”.  

Plan de învăţământ – 

https://umfst.ro/info-

studenti/studii/doctorat/scoala-

doctorala-de-litere-stiinte-umaniste-

si-aplicate/studenti-

doctoranzi/planuri-de-invatamant/ 

Fise de disciplină - 

https://documente.umfst.ro/fileadmin/documente_oficiale/proceduri/UMFST-PO-SDR-01.pdf
https://documente.umfst.ro/fileadmin/documente_oficiale/proceduri/UMFST-PO-SDR-01.pdf
file:///C:/Users/Rozalia/Downloads/(Procedura%20de%20admitere)
https://umfst.ro/info-studenti/studii/doctorat/scoala-doctorala-de-litere-stiinte-umaniste-si-aplicate/studenti-doctoranzi/planuri-de-invatamant/
https://umfst.ro/info-studenti/studii/doctorat/scoala-doctorala-de-litere-stiinte-umaniste-si-aplicate/studenti-doctoranzi/planuri-de-invatamant/
https://umfst.ro/info-studenti/studii/doctorat/scoala-doctorala-de-litere-stiinte-umaniste-si-aplicate/studenti-doctoranzi/planuri-de-invatamant/
https://umfst.ro/info-studenti/studii/doctorat/scoala-doctorala-de-litere-stiinte-umaniste-si-aplicate/studenti-doctoranzi/planuri-de-invatamant/
https://umfst.ro/info-studenti/studii/doctorat/scoala-doctorala-de-litere-stiinte-umaniste-si-aplicate/studenti-doctoranzi/planuri-de-invatamant/
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https://umfst.ro/info-

studenti/studii/doctorat/scoala-

doctorala-de-litere-stiinte-umaniste-

si-aplicate/studenti-

doctoranzi/fisele-disciplinelor/ 

B.2.1.2  

 

Realizarea unor seminarii periodice/ 

workshop-uri pe probleme de etică în 

cercetare.. 

 

Există în planurile de învățământ ale 

SDLSUA un curs obligatoriu pentru 

doctoranzii anului I de Etică a 

cercetării. 

Organizarea unei prelegeri pe 

probleme de etică a cercetării. 

Realizat. 

Doctoranzilor li se recomandă și 

participă la webinarii organizate de 

Anelis – E-nformation și/sau 

publisheri internaționali (Taylor & 

Francis, Elsevier, Scopus, etc.), 

evenimente dedicate eticii şi 

integrităţii academice 

B.2.1.3 Menținerea acestor mecanisme prin 

care se asigură că programul de 

pregătire bazat pe studii universitare 

avansate aferent domeniului evaluat, 

vizează rezultatele învățării, precizând 

cunoștințele, abilitățile, 

responsabilitatea și autonomia pe care 

studenții doctoranzi ar trebui să le 

dobândească după parcurgerea 

fiecărei discipline sau prin activitățile de 

cercetare. Se recomandă necesitatea 

stabilirii unei corelații dintre rezultatele 

învățării la nivelul fiecărui curs cu cele 

specifice programului de studii 

doctorale în domeniul Administrarea 

Afacerilor (prezentarea unor aspecte 

specifice). Această recomandare este 

necesară pentru asigurarea 

conformității mecanismelor de stabilire 

și verificare a rezultatelor învățării cu 

standardele UE 

Există deja un curs obligatoriu de 

scriere academică. 

Realizat. Exista în Planul de 

învățământ. Începând cu anul 

universitar 2025-2026, la nivelul 

fiecărei discipline, conform normelor 

ARACIS în vigoare, sunt  incluse 

rezultatele învățării specifice 

domeniului AA în fișele disciplinelor 

şi într-o anexă la planul de 

învăţământ. 

Au fost implementate toate recomandările astfel încât în 2026 toți indicatorii sunt îndepliniți și 

performanța acestora a fost îmbunătățită. 

 

Comisia de evaluare intermediara: 

Prof. univ. dr. Popa Ion  

 

Enescu Adrian Gabriel  

 

expert din Direcția Asigurarea Calității, responsabil suport activitate a CPS – Științe Economice-1 

– Sorin ALECSA.  

https://umfst.ro/info-studenti/studii/doctorat/scoala-doctorala-de-litere-stiinte-umaniste-si-aplicate/studenti-doctoranzi/fisele-disciplinelor/
https://umfst.ro/info-studenti/studii/doctorat/scoala-doctorala-de-litere-stiinte-umaniste-si-aplicate/studenti-doctoranzi/fisele-disciplinelor/
https://umfst.ro/info-studenti/studii/doctorat/scoala-doctorala-de-litere-stiinte-umaniste-si-aplicate/studenti-doctoranzi/fisele-disciplinelor/
https://umfst.ro/info-studenti/studii/doctorat/scoala-doctorala-de-litere-stiinte-umaniste-si-aplicate/studenti-doctoranzi/fisele-disciplinelor/
https://umfst.ro/info-studenti/studii/doctorat/scoala-doctorala-de-litere-stiinte-umaniste-si-aplicate/studenti-doctoranzi/fisele-disciplinelor/

